CENTRUL DE CONCURS SCOALA GIMNAZIALA ,MARIA ROSETTI” | Sector 2
OLIMPIADA NATIONALA DE MATEMATICA
ETAPA LOCALA, 8 FEBRUARIE 2025

Rezultatele inainte de contestatii

CLASA AV-A

Nr. Crt. Clasa Cod elev Problema 1 Problema 2 Problema 3 Problema 4 Total
1 5 5082 7 5 4.5 6 22.5
2 5 5102 7 6 6.5 2 21.5
3 5 5009 7 6 7 1 21
4 5 5023 7 6 5 1 19
5 5 5006 7 4 6.5 1 18.5
6 5 5010 5 1 6 6 18
7 5 5011 3 5 7 3 18
8 5 5015 7 3 7 1 18
9 5 5012 4 3 7 3 17
10 5 5050 7 1 6 2 16
11 5 5007 7 1 55 2 155
12 5 5014 3 3 7 2 15
13 5 5035 7 2 55 0 145
14 5 5008 7 2 5 0 14
15 5 5037 7 3 2 2 14
16 5 5004 5 4.5 4 0 13.5
17 5 5005 7 0 6 0 13
18 5 5013 0 2 7 4 13
19 5 5017 5 1 6 1 13
20 5 5031 5 1 6 1 13
21 5 5018 5 3 1 3 12
22 5 5027 7 1 3 1 12
23 5 5034 3 1 7 1 12
24 5 5041 4 2 4 2 12
25 5 5025 7 2 1.5 1 11.5




26 5 5030 S 3.5 1 2 115
27 S 5043 7 1 1.5 2 115
28 5 5019 S 1 3 2 11
29 S 5036 7 3 0 1 11
30 5 5046 S 2 2 2 11
31 S 5096 6 1 3 1 11
32 5 5113 7 1 3 0 11
33 S 5117 7 1.5 1 1 10.5
34 5 5016 7 2 0 1 10
35 o) 5024 4 0 o) 1 10
36 5 5026 6 1 2 1 10
37 o) 5047 4 1 o) 0 10
38 o) 5060 4.5 0 4.5 1 10
39 o) 5097 0 1 7 2 10
40 o) 5115 7 0 3 0 10
41 o) 5063 S) 0 2.5 2 9.5
42 5 5064 4 1 2.5 2 9.5
43 5 5108 5 2 2.5 0 9.5
44 5 5028 5 0 2 2 9
45 5 5068 4 1 2 2 9
46 5 5074 5 0 0 4 9
47 5 5078 2 0 6 1 9
48 5 5103 7 0 1 1 9
49 5 5020 6 0.5 1 1 8.5
50 5 5055 5 1 1 1 8
51 5 5066 3 0 4 1 8
52 o) 5083 5.5 0 1.5 1 8
53 5 5114 5 0 1 2 8
54 o) 5051 4 1 1.5 1 7.5
55 5 5076 2 0 5.5 0 7.5
56 S 5118 4 1.5 1 1 7.5
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88 5 5044 1 0 1 2 4
89 S 5053 2 0 1 1 4
90 5 5058 2 0 1 1 4
91 S 5067 3 0 0 1 4
92 5 5091 1 1 1 1 4
93 S 5101 4 0 0 0 4
94 5 5079 1 0.5 1 1 3.5
95 S 5081 1 0.5 1 1 3.5
96 5 5107 1 1 1.5 0 3.5
97 o) 5003 1 0 1 1 3
98 5 5080 2 0 1 0 3
99 o) 5042 0 0 1.5 1 2.5
100 5 5084 1.5 0 0 1 2.5
101 o) 5094 1 0 1.5 0 2.5
102 5 5001 0 0 1 1 2
103 o) 5040 0 0 1 1 2
104 5 5049 2 0 0 0 2
105 5 5056 1 0 1 0 2
106 5 5073 1 0.5 0 0 1.5
107 5 5061 1 0 0 0 1
108 5 5071 1 0 0 0 1
109 5 5105 0 0 0 1 1
110 5 5106 0 0 0 0 0
111 5 5110 0 0 0 0 0
112 5 5048 ABSENT ABSENT ABSENT ABSENT ABSENT
113 5 5065 ABSENT ABSENT ABSENT ABSENT ABSENT
114 o) 5085 ABSENT ABSENT ABSENT ABSENT ABSENT
115 5 5086 ABSENT ABSENT ABSENT ABSENT ABSENT
116 o) 5090 ABSENT ABSENT ABSENT ABSENT ABSENT
117 5 5095 ABSENT ABSENT ABSENT ABSENT ABSENT
118 S 5112 ABSENT ABSENT ABSENT ABSENT ABSENT




